

روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۲۳ اسیلج ۱۹۹۴ء

۲۲ ذیقعد ۱۳۸۴ھ

۲۲ خردی ۱۹۹۴ء

نمبر ۳۲

انجمن احمدیہ

• ربوہ ۱۳ خردی رسید، حضرت امیر المؤمنین عیضۃ السبح الثلث ایہ اند بفرہ العزیز چند روز کے لئے ربوہ سے باہر تشریف لے گئے ہیں۔ حضور نے اپنی دہلیسی کے عرصہ تک کے لئے ربوہ میں محترم مولانا ابوالسقاء صاحب ذخیل کو امیر مقامی مقرر فرمایا ہے۔ حضور ایہ اند تعلقے کی خدمت میں ڈاک بہ دستور ربوہ کے پتہ پر ہی ارسال کی جاتے۔

اجاب جماعت حضور راہہ اند تعلقے کی صحت و سلامتی کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

• مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام مضمون لایسی کا ایک انجمنی مقابلہ منعقد کروایا جا رہا ہے۔ مجلس ربوہ کے خدام کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس میں شرکت ہونا چاہیئے۔ مضمون ۲۴ ہزار الفاظ سے ۳ ہزار الفاظ پر مشتمل ہو۔ ۲۸ خردی تک مضمون دفتر مقامی میں پہنچ جانے چاہئیں۔

عناوین یہ ہون گئے۔

- ۱۔ قرآن مجید ایک بے نظیر کتاب ہے۔
- ۲۔ فوجان صحابہؓ کے کارنامے
- ۳۔ اسلام اور صادرات (سرکاری مجلس اعلیٰ سلطان العلم خدام انجمن ربوہ)

• قائدین اصداغ وقائدین مقامی سے التماس ہے کہ وہ حکومت پاکستان کی جانب ہفتہ پنچر کوڑی کے پروگرام کو کامیاب بنانے کی کوشش کریں۔ اور اپنی اپنی مجلس اور خدام کو توجہ کریں کہ وہ ہفتہ پنچر کوڑی کے دوران زیادہ سے زیادہ درخت لگائیں اور جہاں بھی ان کی دیکھ بھال کرتے رہیں۔ ہفتہ پنچر کوڑی ۱۰ جمعہ المبارک سے شروع ہو چکا ہے۔ تمام مجالس ماہ خردی کی رپورٹ میں دقتا عمل کے شعبہ کے ماتحت شجرکاری کی رپورٹ ضرور بھیجیں اور معین اعداد و شمار درج کریں۔

محمد اسلم صاحب ہجرت وقار علی

مجلس خدام الامدنیہ مرکبہ ربوہ

• کارکنان صدر انجمن احمدیہ کا امتحان ۵ مارچ ۱۹۹۴ء بروز اتوار بوقت ۹ بجے صبح مسجد مبارک میں ہوگا۔ متعلقہ کارکنان مطلع رہیں تھا جب تک ہے۔

- ۱۔ قرآن یکم - سورۃ النساء کا ترجمہ اور مختصر تفسیر
- ۲۔ علم کلام - رسالہ اسلام اور چہا
- ۳۔ انٹرویو عام دیکی سوالات ۲۵ نومبر

(ناظر اصلاح دارشادی)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

گناہ غیر اللہ کی محبت دل میں پکڑا ہونے سے پیدا ہوتا ہے

جب خدا تعالیٰ کی محبت دل میں پکڑا ہو جائے تو وہ گناہ کو خود جلا کر بھسم کر دیتی ہے

”میں اس قسم پر یہ بات بھی جتنا ناچاہتا ہوں کہ گناہ کیونکر پیدا ہوتا ہے؟ اس سوال کا جواب عام فہم الفاظ میں یہی ہے کہ جب غیر اللہ کی محبت انسانی دل پر مستولی ہوتی ہے۔ تو وہ اس حصے آئینہ پر ایک حکم کا رنگ پیدا کرتی ہے جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ وہ رفتہ رفتہ بالکل تاریک ہو جاتا ہے اور غیر مت ایسا گھر کر کے اسے خدا سے دور ڈال دیتی ہے اور یہی شرک کی جڑ ہے۔ لیکن جس قلب پر اللہ تعالیٰ اور صرف اللہ تعالیٰ کی محبت اپنا قبضہ کرتا ہے وہ غیر مت کو جلا کر اسے صرف اپنے لئے منتخب کر لیتی ہے۔ پھر اس میں ایک استقامت پیدا ہوتی ہے۔ اور وہ اہل جگہ پر آجاتی ہے۔ عضو کے ٹٹنے پھیر چڑھنے میں جس طرح سے تکلیف ہوتی ہے لیکن ڈٹنا ہو عضو کہیں زیادہ تکلیف دیتا ہے جو کھرب کھرب چڑھنے سے عارضی طور پر ہوتی ہے۔ اور پھر ایک راحت کا سامان ہو جاتی ہے۔ لیکن اگر وہ عضو اسی طرح ٹوٹا رہے تو ایک دقت آجاتا ہے کہ اس کو بالکل کاٹنا پڑتا ہے۔ اسی طرح سے استقامت کے حصول کے لئے اولاً ابتدائی علاج اور مرتبہ پر کسی قدر تکلیف اور مشکلات بھی پیش آتی ہیں۔ لیکن اس کے حاصل ہونے پر ایک دائمی راحت اور خوشی پیدا ہو جاتی ہے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو جب یہ ارشاد ہوا ”فاستقم صما موت تو کھچا ہے کہ آپ کے کوئی شہید بال نہ تھا پھر سفید بال آنے لگے تو آپ نے فرمایا مجھے سورہ ہود نے بوڑھا کر دیا۔“

غرض یہ ہے کہ جب تک انسان موت کا احساس نہ کرے وہ نیکیوں کی طرف بھٹکا نہیں سکتا میں نے بتلایا ہے کہ گناہ غیر اللہ کی محبت دل میں پیدا ہونے سے پیدا ہوتا ہے اور رفتہ رفتہ دل پر قبضہ کر لیتا ہے۔ پس گناہ سے بچنے اور محفوظ رہنے کے لئے یہ بھی ایک ذریعہ ہے کہ انسان موت کو یاد رکھے اور خدائے تعالیٰ کے عجائبات قدرت میں غور کرتا رہے کیونکہ اس سے محبت الہی اور ایمان بڑھتا ہے اور جب خدا تعالیٰ کی محبت دل میں پیدا ہو جائے تو وہ گناہ کو خود جلا کر بھسم کر دیتی ہے۔“

(ملفوظات جلد ہفتم ۱۵-۱۶)

جملہ سالانہ کا ایک تاثر

آتے پھر ابراہیمؑ کے دیوانے دیکھنا
نمرووں کے شکستہ صنم خانے دیکھنا

ہر طرف مٹھلیں جو سجائی ہیں عقیل نے
بن جائیں گی وہ عقیل کے ویرانے دیکھنا

کس نے لبِ چناب چراناں کیا ہے آج
کیا کیا اُدکے آتے ہیں پروانے دیکھنا

پیتے ہیں پینے والے نمول سے گلے کوٹھ

ساتی نے چھوڑ ڈالے ہیں پیمانے دیکھنا

تسویر کو جو آپ نے دیوانہ کر دیا

حسرت مرتے جاتے ہیں فرزانے دیکھنا

۴۴ تو ہر طرف بے دینی پھیلنے لگی۔ اور مسلمانوں کی بجائے دوسرے مذاہب
والے تبلیغ کے میدان میں پیش پیش نظر آتے گئے۔

(شعب ۲، دیکھ سلسلہ ۵)

افسوس ہے مہزون نگار صاحب نے یہاں جو پوچھ فرمایا ہے۔ اس کے لئے قرآن و
حدیث کو کوئی حوالہ نہیں دیا۔ یہ تو درست ہے کہ اپنی اپنی وسعت کے مطابق ہر مسلمان کا
ذہن سے کہ خدمتِ دین بجالانے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے "تَحْفُظُہُ" کو انسانوں کی عقل
تعمیر پر نہیں محدود کیا۔ بلکہ خود سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے خطاب
کر کے فرمایا ہے کہ

انا نحن نزلنا الذکر وانا لہ لحاظ ففظون

یعنی یہ ذکر تم سے ہی نازل ہوا ہے اس کی حفاظت کرنے والے ہیں مسلمانوں پر اداوار
و زوال کی وقت سے شروع ہوا۔ جب انہوں نے اللہ تعالیٰ کے مہوت کردہ مجد زین
کا دامن چھوڑ کر عقلوں کی علی موڑنگی قبول کرنا شروع کر دیا۔ کسی نے سیدنا
اور کسی نے یونانی فلسفہ کو اسلامی اصولوں پر قاضی بنا دیا۔ یہاں تک کہ عوام مسلمان ان
بھول بھلیوں میں جیران و سرگردان ہو کر رہ گئے۔ اب بھی مسلمان اگر اللہ تعالیٰ کی راہ مانگی
قبول کر لیں تو یقیناً وہ شاہراہ ترقی پر گامزن ہو سکتے ہیں۔ مگر مشکل تو یہی ہے کہ وہ
اپنی عقل کی بے پروی چھوڑ کر اللہ تعالیٰ کی راہ مانگی لینے کے لئے تیار نہیں۔ بلکہ پہلوں کی
طرح اس کی تودید کرنا ہی اسلام سمجھتے ہیں۔

۵۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں۔

"خوری ضرور قول یہ کہ آئے والے روپے کے کو تمام لوہیر جو بنگول

میں دوستوں کا جمع ہے وہ بطور امانت خزانہ صلہ ایکن احوال میں نقل

ہونا چاہیے"

(دافسر خزانہ صلہ ایکن احوال بروزہ)

روزنامہ الفضل بروزہ

مورخہ ۱۳ فروری ۱۹۶۷ء

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیدائش

سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام نے اپنے رسالہ "پیغام صلح" میں لکھا

ہے۔ "تاریخ کو دیکھو کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم وہی یتیم لڑکا تھا جس کا باپ
پیدائش سے چند دن بعد ہی فوت ہو گیا۔"

اس عبارت پر اعتراض کے ضمن میں ہم نے "مغیر اہم غلطیاں" کے زیر عنوان الفضل
۱۹۶۷ء کے ادارہ میں ایک وضاحت کی تھی۔ اس تعلق میں تاریخی شہادت "سیرت جملہ" کا
حوالہ قابلِ غور ہے جن سے واضح ہوتا ہے کہ مسیح موعود علیہ السلام اس روایت کے پیش نظر
"انجیل" لکھا ہے۔ حوالہ حسبِ ذیل ہے۔

"آیت کے دالہ نے اس وقت وفات پائی جبکہ حضرت آمنہ کو حمل ہونے پر
دو ماہ لار سے تھے اور یہ بھی کہا گیا ہے کہ آپ گھارہ میں تھے۔ جبکہ آپ
کے والد نے وفات پائی۔ اس وقت آپ دو ماہ کے تھے۔"

یہ آخری روایت ایسی ہی کی ہے اور لکھا ہے کہ اکثر علماء اس روایت کو
لمنتے ہیں۔

سیرت جملہ جز اول ص ۲۶ (سیرت نبوی کی مستند کتاب)

تبلیغ اسلام

الفضل کی اس اشاعت میں ہم صفتِ روزہ "اشہاب" سے ایک مضمون نقل کر رہے
ہیں جو منشی عبدالرحمن خان صاحب نے لکھا ہے۔ اور جس میں یحییوں۔ احمدیوں اور دیگر اہل
اسلام کی تبلیغی کوششوں کا نقشہ پیش کیا گیا ہے۔ اس نقشہ سے واضح ہو جاتا ہے
کہ احمدیوں کے مقابلہ میں موعود صلی اللہ علیہ وسلم کے مسلمانوں کی کوششیں صرف کے
برابر ہیں۔ اگرچہ حقیقت یہ ہے کہ اس لحاظ سے کہ یہ لوگ اہل احمدیوں کی کوششوں میں
روکاؤں ڈالنے میں لگے رہتے ہیں۔ گھنچا بیٹے کی تبلیغ اسلام کے متعلق ان کا کام منہی
حیثیت رکھتا ہے۔

اگر ان لوگوں کے دلوں میں ذرا بھی خیریت اسلام ہو تو وہ اس سے سبق حاصل کرتے
اور سب سے احرمیت کی مخالفت میں وقت اور مال ضائع کرنے کے احمدیوں کے ساتھ لڑتے
سبھی غیر مسلموں میں تبلیغ اسلام کا کوئی کام کر کے دکھاتے۔ اور نہیں تو اسلام پر رحم ہی
کریں۔ اور خاموشی اختیار کریں۔ کیونکہ خاموشی ایسے کام سے بدرجہا بہتر ہے جو اسلام
کی صفوں میں انتشار پھیلاتے اور ایک دوسرے کو باہم کرنے ڈالتے کے لئے کی جاتا
ہے۔ بخارا یہ مشورہ ملک و قوم کی خاطر ہے ورنہ ج

تو مشق نادر کا خون دو مسلم میری گردن پر

شہاب کے متذکرہ بالا مضمون نگار نے شروع میں فرمایا ہے کہ

مذہبِ قرآن کریم کا بنیادی عقاب ہے کہ اس کی تعلیمات کا اسی انداز سے عام
کی جائے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے کہ پسندیدہ دین اسلام تمام ادیان پر غالب
آجائے۔ اس خلیفہ مہدی کے لئے سب سے پہلے امتیازِ مسلم تسلیم کا
جانتے بھی گئی۔ نبوت کا دروازہ بند ہونے کے بعد یہ فرضِ کفایہ

ہر مسلمان پر عائد کر دیا گیا۔ جسے کسی دین سے وابستہ رہے۔ دین اسلام
دنیا میں تیزی سے پھیلتا رہا۔ اور جب ان کی دین کی ہلاکت کی ہوگی ہم

بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام اور اس کے نتائج

تقریر محمد مولانا نذیر احمد صاحب مبشر۔ بر موقع مجلس لاندہ

(۲)

مغربی مفکرین کے خیالات میں خوشگوار تبدیلی

غرض یہ اور اس قسم کے بیسوں میں گفت و شنید ان لوگوں نے عوام میں پھیلا رکھے تھے لیکن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کے بعد اور جماعت احمدیہ کے مبلغین کی سعی کے نتیجے میں ان کے عقائد میں پھر تبدیلی پیدا ہو رہی ہے اور اب اسلام کے متعلق ان کا موقف ہمردانہ ہے گو کسی وقت مخالفت بھی ہوتی ہے۔ چنانچہ حال ہی میں ہمارے مبلغ ہالینڈ کی طرف سے جو رپورٹ موصول ہوئی ہے اس میں انہوں نے لکھا ہے کہ ہمارے مشن کی طرف سے "مسیح کشمیر میں" کے نام سے ڈیج ریان میں ایک مختصر سا کتابچہ شائع کیا گیا اور مبلغین نے اجاب جماعت کے ساتھ لی کر اس کتابچہ کو لوگوں کے گھروں پر ان کے ایڈریسوں میں ڈالا۔ اس مختصر سے کتابچہ میں حضرت مسیح موعود کے عظیم الشان انکشاف کے مطابق حضرت مسیح علیہ السلام کے سفر کشمیر پر مختصر سی روشنی ڈالی گئی تھی اور ساتھ ہی حضرت مسیح کے مقبرہ کی تصویر بھی دی گئی تھی۔ اتفاق سے ایسا ایک مینفلٹ کیتھولک عیسائیوں کے اخبار کے چیف ایڈیٹر کو بھی ملا جب اس نے اس کو پڑھا تو اسے سخت غصہ آیا اور اسے اپنے اخبار میں اس مینفلٹ کے خلاف ایک مضمون لکھا کہ یہ کون لوگ ہیں۔ یہاں کیا کرتے آئے ہیں اور انہیں یہاں کیسے کیسے اجازت دی ہے؟ جب یہ مضمون اخبار میں چھپا تو ہالینڈ کے ایک مشرق ڈاکٹر وان لی۔ اون DR. A. Th. Van Leeuwen نے اس پر ایک مضمون لکھا جس میں انہوں نے جماعت احمدیہ کی مختصر تاریخ اور اس کی تبلیغی و اصلاحی سرگرمیوں پر روشنی ڈالتے ہوئے اس اخبار کے ایڈیٹر کے بارے میں لکھا۔

"ہمارے ملک کے چروں کے اخباران میں سے ایک بڑے اخبار کے چیف ایڈیٹر نے احمدیہ مسلم مشن کے ایک مینفلٹ پر جو ان کے گھر کے ایڈریس میں ڈالا گیا تھا بڑے غیص و غضب کا اظہار کیا ہے اور

وہ اس پر بڑے عین نہیں ہوئے ہیں۔ اس مضمون سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ ایڈیٹر صاحب اب تک بھی صحیح سمجھے ہیں کہ اسلام کا نام بجز روم کے اس پار افریقہ، مشرقی بعد یعنی اندونیشیا میں جو کبھی ڈیچ مقبوضات میں شامل تھا لیا جاتا ہے۔ اور ایران کی جنت اور چین کا مروج ہے کہ وہ اسلام اب یورپ میں بھی اپنی تبلیغی سرگرمیوں کا آغاز کر چکا ہے۔ بلکہ اب ان کے گھر تک آن پہنچا ہے۔"

(ORIENTA TIE - REEK III Page I) اور ایڈیٹری ریک۔ اسی طرح ایک اور اخبار HET - PAROOL نے "مسلمان پادری صاحبان سے مناظرہ چاہتے ہیں" کے عنوان سے لکھا۔ "احمدی مسلمان پادریوں کو لکارتے ہیں اور یہ سب کچھ ہالینڈ کے اندر ہو رہا ہے۔ چنانچہ احمدیہ مسلم مشن ہالینڈ کے مبلغین کی طرف سے پادری صاحبان کو ایک خط موصول ہوا جس میں انہیں اعتقادات کے بارے میں وضو سوالات کئے گئے ہیں۔ گزشتہ سال ہالینڈ کے رہنے والے ایک متصرف مشرقی پروفیسر ڈاکٹر Houben نے اسلام کے خلاف ایک مضمون لکھا جس میں انہوں نے اسلام کے خلاف یہ اعتراضات اٹھائے تھے کہ

(۱) جماعت احمدیہ اور احمدیہ مینفلٹ کو ہالینڈ میں اسلام کا نام نہ نہ تصور کرنا غلط ہے کیونکہ اس کے بانی پر دو مرتبہ مسلمانوں نے کفر کے فتوے لکھے ہیں اس لئے اسلام کی جو تشریح و توضیح ان کی طرف سے کی جاتی ہے اسے ہم کسی صورت میں اسلام کہنے کو تیار نہیں۔

(۲) دوسرا اعتراض انہوں نے یہ کیا کہ اسلام کا خدا جابر اور تبار خدا ہے اور یہ کہ مسجد ہیگ سے

حضرت مسیح علیہ السلام کے بارے میں یہ جو پروپیگنڈہ کیا جاتا ہے کہ وہ اس پر ایمان رکھتے ہیں یہ درست نہیں کیونکہ انکا مسیح پر وہ ایمان نہیں جو ہم عیسائیوں کا ہے۔

اللہ تعالیٰ کی قدرت دیکھنے کے بعد ہمارے خلاف یہ مضمون نکلا اور اللہ تعالیٰ نے اس کے جواب کے لئے بھی بعض مخالفین کو ہی تیار کر دیا۔ چنانچہ ہالینڈ کے ایک کیتھولک اخبار نے مارچ ۱۹۶۶ء کی اشاعت میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی عملہ کے لئے خوف و ہراس کا باعث ہے" کا عنوان دیتے ہوئے اس مضمون کا مفصل جواب دیا وہ اپنے جواب میں لکھتے ہیں۔

"پروفیسر ڈاکٹر Houben کا اسلام کے بارے میں یہ لکھنا کہ وہ ایک جابر اور تبار خدا کو معیت ناک خدا کا تصور پیش کرتا ہے انتہائی منطقی آئینہ ہے اور پھر یہ کہنا کہ اسلام میں تجدید و احیاء کی قوت کا فقدان ہے حقیقت سے بالکل ہی بعید بات ہے۔ کیونکہ جو جماعت احمدیہ اسلام کے تجدید و احیاء کا ایک زندہ ثبوت ہے اور شاہد ہے کہ عیسائی علماء اور پادری اس سے نفرت کھاتے ہیں۔ پھر لکھتا ہے۔

"جماعت احمدیہ کی طرف سے اسلام کی تجدید و احیاء کی کوشش اسلام کی بنیادی تعلیمات یعنی قرآن کریم کے عین مطابق ہے اور وہ خدا تعالیٰ کے بارے میں یہ تصور پیش کرتی ہے کہ اسلام کا خدا اپنی مخلوق سے بہت ہی پیارا اور محبت کرنے والا ہے۔ جماعت احمدیہ اپنی اس تعلیم کے نتیجے میں بین الاقوامی اخوت اور برادری کی دعوت دہا رہے، اور یہی وجہ ہے کہ اس جماعت نے ہالینڈ پر ہاتھ دھر کر بیٹھے رہنے والے مسلمانوں میں سے نصف ملین کے قریب لوگوں کے دلوں میں تبلیغ و اخوت اسلام کی روح پھونک دی ہے اور ان میں تبلیغ و اخوت اسلام

کی حقیقی اور سچی ترویج پیدا کی ہے اور سب سے بڑھ کر یہ کہ اس جماعت نے یہ نظریات عیسائیت یا مارکیٹ (کیونٹزم) سے مستعار نہیں لئے بلکہ حقیقی اسلام کے پیغام کو لے کر ایک طرف پرانے خیال کے مسلمانوں کی اصلاح کی طرف توجہ دیا ہے اور دوسری طرف اپنے اس پیغام کے ذریعہ عیسائی دنیا اور دہریوں پر اقامت جت کر رہی ہے۔"

یہ درست ہے کہ جماعت احمدیہ ۱۸۸۵ء میں مسلمانوں میں سے ایک چھوٹی سی جماعت ہے مگر پروفیسر موموت کا ایک چھوٹے فرقے کے مقابل پر کٹر مسلمانوں کی اکثریت کے حق میں فیصلہ دینا کس طرح بھی دوست تسلیم نہیں کیا جاسکتا کیونکہ اسلام میں ان معنوں میں کفر اور منکرہ اکثریت ہے جس میں جن معنوں میں کیتھولک عیسائی یہ لفظ استعمال کرتے ہیں بلکہ یہ تو یہ کہوں گا کہ اسلام میں کیتھولک مذہب کی طرح کے اندھے عقائد موجود ہی نہیں ہیں اور نہ ہی اسلام کسی آذر کو اپنی تعلیمات پر حکم تسلیم کرتا ہے بلکہ اسلام کی تعلیم کا ایک ہی سرچشمہ قرآن کریم ہے۔

اسی مضمون میں مضمون نگار آگے چل کر لکھتا ہے۔

"احمدیت اسلام کی مختلف شکلوں میں سے ایک شکل ہے مگر یہ اسلام کی ایک ایسی شکل ہے جو اسلام کی نام نہنی کا پورا پورا حق رکھتی ہے۔ اس تحریک کو نتیجتاً مخالف خیالات رکھنے والے مسلمانوں کی شدید مخالفت و مخالفت کا سامنا کرنا پڑا ہے مگر یہ مخالفت کرنے والے علمی رنگ میں بات کرنے سے توجہ دست اور کیتھولک ذہنیت کے منظر نظر آتے ہیں جو ایسے اختلافی خیالات رکھنے والوں کو کافر اور دائرہ مذہب سے خارج قرار دیتے ہیں۔ پھر وہ لکھتا ہے۔

"جماعت احمدیہ پر یہ الزام لگانا کہ وہ ظاہراً تو حضرت مسیح پر ایمان رکھتا ہے مگر باطن میں ایمان نہیں رکھتی جس کا لکل انوار اعراض ہے کیونکہ جماعت احمدیہ قرآنی تعلیمات کے مطابق حضرت مسیح علیہ السلام کو عزت کی نگاہ سے دیکھتی ہے اور ایک ایسی تبلیغ کرتی ہے جس پر اللہ تعالیٰ کا کلام نازل ہوا اور وہ عیسائیت کے عقیدہ الہمیت مسیح سے اس طرح انکار کرتی ہے جس طرح یہ قرآن کریم انیسویں صدی کا انکار کرتا

ہے۔ (۶۵) - ۱۷ شمارہ مارچ ۱۹۶۶)

الوہیت مسیح اور مغربین

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ۱۸۸۹ء میں اپنی کتاب "سید و مہدی مہمستان میں" پیشکش فرمائی تھی کہ مسیح علیہ السلام صلیب سے زندہ اتارے جانے کے بعد ہجرت کر کے کشمیر کے علاقہ میں چلے گئے اور وہیں اپنی عمر کا بقیہ حضرت گزنادر کے طبیی موت سے وفات پائے۔ چنانچہ اب صلیبوں تک الوہیت مسیح کا ڈھنڈا ورا پینے والے خود الوہیت کے علم و ادب کی حالات سے مجبور ہو کر مسیح کی الوہیت کا اقرار کرنے سے گریز کر رہے ہیں اور اب یورپ میں اس موضوع پر بہت سی کتابیں تصنیف ہو رہی ہیں۔ ہائیلڈ کی ایک فرم نے حضرت مولانا جلال الدین صاحب سے رضی اللہ عنہ کی کتاب

Where did Jesus die

کا ڈیڑھ زبان میں ترجمہ کر کے شائع کیا۔ اب اسی فرم نے اس سال ایک اہم کتاب اس مضمون پر شائع کی ہے جس میں وفات مسیح کے دیگر ثبوتوں کے علاوہ یہ ثبوت بھی پیش کیا گیا ہے کہ اس شخص صلیب کے بعد حضرت مسیح کو پھر دریں پیشا گیا تھا اور چونکہ محض خلیفہ ہی اس سے اس کی تصدیق کر سکتے ہیں اور وہ ثابت کرتے ہیں کہ مسیح اس وقت زندہ تھے اور ان کا دل ٹھیک کام کر رہا تھا۔ یہ کتاب جس کا نام "سید صلیب پر فوت نہیں ہوئے" ہے یورپ کی دو اہم زبانوں میں شائع ہو چکی ہے۔ پہلے یہ جرمن زبان میں شائع ہوئی تھی اور اس کے بعد اس کا ڈیڑھ ترجمہ شائع ہوا۔ ہر حال اس کتاب کی اشاعت بھی اس امر کا زندہ ثبوت ہے کہ عیسائیت کی کوہکلی بنیاد اب مگر وہ کوری ہے اور ریوں نہ ہو جبکہ اللہ تعالیٰ نے اپنے مسیح کو آن سے ستر سال قبل یہ خود یہی فتی کہ صلیب سے جھوٹے خدا اب ضرور مریں گے اور کوئی انہیں موت کا شکار ہونے سے نہ بچا سکے گا۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں:-

"خدا قادر فرماتا ہے۔ اگر میں چاہوں تو مریم اور اس کے بیٹے جینے اور تمام اہل زمین کو ہلاک کر دوں۔ مواب اس نے چاہا ہے کہ ان دونوں کی جھوٹی معبودانہ زندگی کو موت کا مزہ چکھا دے۔ مواب دونوں مر رہے کوئی ان کو بچا نہیں سکتا اور وہ تمام خسران استعداویں بھی مر رہیں گی جو جھوٹے خداؤں کو تسلیم کر لیتی تھیں۔ نعم زمین ہو گی اور نہ آسمان

ہو گا۔"

(اشتہار ۱۳ جنوری ۱۸۹۶ء) آج اس ہتہم بالشان پیشکش کو ہم اپنی آنکھوں سے پورا ہوتے دیکھ رہے ہیں، مغرب کے عیسائی ملکوں کے حالات اس امر پر گواہ ہیں کہ اس پیشکش کو کالج لفظ پورا ہونے کا وقت آچکا ہے اور الوہیت مسیح کا عقیدہ اپنی موت آپ مر رہا ہے۔

چنانچہ اسی حال میں ہی لین زہر ۱۹۶۶ کے ریڈرز ڈیپارٹمنٹ میں امریکہ کے نامی گرامی پادری ڈاکٹر ہیری ایڈسن نامی ڈاک (Dr. Harry Emerson Fosdick) نے *My God is dead* کے عنوان سے ایک تفصیلی مضمون شائع کیا ہے۔ اس میں انہوں نے عیسائیت میں جو ہر میت کی تحریک چل رہی ہے اس پر بھر پور تبصرہ کرتے ہوئے اس امر پر زور دیا ہے کہ دراصل اللہ اور قادر و مطلق خدا ہمیشہ سے زندہ ہے اور زندہ رہے گا البتہ ان لوگوں کا خدا مر چکا ہے جن کا خدا کے متعلق تصور ناقص ہے۔ چنانچہ اپنے اس مضمون میں وہ خدا سے مشغلی لوگوں کے غلط تصورات کے ضمن میں اشارہ عیسائیت کے پیش کر رہے ہیں کہ خدا کی صورت کی بھی تردید کر گئے ہیں۔ چنانچہ وہ لکھتے ہیں:-

"جوں جوں انسان ترقی کر رہا ہے ہمارے نتیجے ناگزیر ہے کہ ہم خدا کے متعلق دقیانوسی تصورات کو خراب کرتے چلے جائیں۔ بقیہ سنا جاہ و جلال والا بادشاہ جو ہموئے کے تخت پر بیٹھ کر کائنات پر حکمرانی کرتا تھا اب مر چکا ہے۔ اسی طرح انسانی قد و قامت اور انسانی شکل و صورت اختیار کرنے والا خدا بھی مر چکا ہے۔ جو دن کو کھٹکتے اوقات میں باخوں میں گھومتا تھا اور خلاؤں کا پلنگہ بچھوایا تھا تو بالکل ہی مر چکا ہے جس کا صورت حدت استہابی سمجھا جاتا تھا کہ خدا اوں سے لے کر بادلوں کی سطح اور بلی کی کواکب تک جو ایت ان کی سمجھ اور تصرف سے بالآخر آئے وہ اس کی طرف

منسوب کر دی جائے اور اس سے زیادہ اس کے ساتھ کوئی واسطہ نہ رکھا جائے۔" مغربی ممالک میں عیسائیت کی ناکامی کی اس سے بڑھ کر بڑی دلیل اور کیا ہو سکتی ہے کہ اب مغربی ممالک میں عیسائیت کی ناکامی کی وجہ سے ایک روحانی خلا پیدا ہو چکا ہے اور یہ خلا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشکشوں کے مطابق اسلام کے ذریعہ ہی پورا ہو گا۔ اور اس طرح یورپ اور دیگر مغربی ممالک میں خدائے واحد کا جھنڈا گاڑ دیا جائے گا۔ چنانچہ حضور علیہ السلام اسی اشتہار میں جس کا ترجمہ انہوں نے اپنی کتابوں سے

"عیسائی کا آفتاب مغرب سے چڑھے گا اور یورپ کو پیٹے خدا کا پتہ لگے گا اور بعد اسکے تو یہ کا دروازہ بند ہوگا۔ کیونکہ داخل ہونے والے بڑے زور سے داخل ہو جائیں گے اور وہی باقی رہ جائیں گے جن کے دل پر فطرت سے دروازے بند ہیں اور جو دروازے نہیں بلکہ تاریکی سے محبت رکھتے ہیں۔" قریب ہے

کہ سب ملتیں ہلاک ہوں مگر اسلام۔ اور سب سر سے ٹوٹ جائیں گے مگر اسلام کا اسمانی حربہ کہ وہ نہ ٹوٹے گا اور نہ کشید ہوگا جب تک نصیحت اور پابندی پائش نہ کر دے۔ وہ وقت قریب ہے کہ خدا کی سچی توحید جس کو بیابانوں کے رہنے والے اور تمام تعلیموں سے غافل ہیں اپنے اندر محسوس کرتے ہیں ملکوں میں پھیلے گی۔ اُس دن نہ کوئی مصنوعی کفارہ باقی رہے گا اور نہ کوئی مصنوعی خدا اور خدا کا ایک ہی ہاتھ سب تہیروں کو باطل کر دے گا لیکن نہ کسی تلوار سے اور نہ کسی ہندو مت سے بلکہ مستند دلوں کو روشنی عطا کرنے سے اور پاک دلوں پر ایک نور اتارنے سے۔ تب یہ باتیں جو میں کہتا ہوں سمجھ میں آئیں گی۔"

(اشتہار ۱۳ جنوری ۱۸۹۶ء) (باقی)

اداپیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتے اور زکوٰۃ نفوس کرتے ہے

پیشگوئی "مصلح موعود" کی یاد میں جلسے

۱۹ فروری بروز اتوار جلسے کئے جاویں

جماعت اے احمدیہ حضرت المصلح الموعود کی پیشگوئی کی یاد تازہ رکھنے کے لئے ۲۰ فروری کو جلسے کیا کرتی ہیں۔ اس سال ۲۰ فروری کو پیر کا دن ہے اور اجازت جماعت کو اتوار کے دن جلسے کرنے میں سہولت ہوگی۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۱۹ فروری بروز اتوار حضرت مصلح موعود کی پیشگوئی کی یاد میں جلسے کئے جاویں۔ امراد اور صدر صاحبان نوٹ فرمائیں اور تیاری شروع کر دیں اور اس اہم پیشگوئی کے شایان شان جلسے کئے جاویں اور نظارت ہذا کو رپورٹ بھجوائی جائے۔

اس سلسلہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ذیل کا ارشاد ملحوظ رہے حضور فرماتے ہیں:-

"میں تو اس کا قائل ہی ہوں کہ کسی مخصوص دن کو منایا جائے عرض تو یہ ہے کہ بات کو یاد رکھا جائے"

(ناظر اصلاح و ارشاد)

دعائیہ فہرست مجاہدین تحریک جدید

السابقون میں شامل ہونے کا ایک سنہری موقع

موجب ارشاد دیدنا حضرت مسیح الموعود رضی اللہ عنہ جو دوست سابقون میں شامل ہو چکا ہیں وہ تاریخ تک اپنے جنسے ادا کر رہے ہیں۔
 سیدنا حضرت مسیح الموعود رضی اللہ عنہ کے اس ارشاد کی روشنی میں دفتر بعد از انعام کرتا ہے کہ جو دوست اس تاریخ تک اپنے وعدے سے فیضی ادا فرمادیں ان کے اسرار گرامی منظور ایدہ اللہ کی خدمت میں بفرمان دعا پیش کئے جائیں تا جہاں صاحب ہر رحمتان کی دعاؤں سے مستفید نہیں ہو سکے۔ ان کے نئے دعا رخصان کا ایک اور موقع پیدا کر دیا جائے۔

پس ہر مخلص احمدی سے توجہ سے کہ وہ مذکورہ تاریخ سے پہلے اپنا چندہ ادا کر کے سابقون کے اعزاز اور دعا کے اس قیمتی موقع سے مستفید نہیں ہو گا۔
 (دیکھیں احوال تحریک جدید)

قائدین مجالس متوجسہ ہوں

تمام قائدین مجالس کی خدمت میں درخواست ہے کہ ایک ایک کسی مفقود احمدی تقریباً ۱۵ سال تک گنہی جسم و بلا قد تقرباً ۱۲ فٹ جو کہ سنہری زبان فصیح بہادری پور میں ساتویں کلاس میں تعلیم حاصل کر رہا تھا۔ ۲۴ ستمبر ۱۹۱۷ء سے گھر سے نہیں چلا گیا ہے۔ اگر آپ کو اس لڑکے کا علم ہو سکے تو آپ خود دفتر مزوری کو مطلع فرمادیں۔ جزاکم اللہ تبارک۔

(ہمیں خدمت خلق منڈام الاحمدیہ پر کرے)

جماعت ہائے احمدیہ گوجرانوالہ کیلئے اعلان

مذکورہ ذیل امور کی طرف خاص توجہ فرما کر عمل فرمائیں
 (۱) ہر جماعت میں کم از کم ایک پرچہ اخبار الفضل ضروری جاری کرنا اور اس سے
 (۲) ہر گھر کے بچے کم از کم چھ دو پرچہ سالانہ وقفہ جمعہ یا بدھ میں ادا کر کے۔
 (۳) مجلس مومنین ہر گاہ میں جہاں ایک سے زائد مومنین ہوں قائم کی جائے۔ ان کا ایک صدر مقرر کیا جاوے اس کا کورم سو فیصد ہر یہ مجلس مومنین کے اخلاق کی نگرانی کرے گی۔ وقفہ عارضی کے لئے افراد جماعہ کے اور جان بڑھانے کے لئے ہر گھر میں قرآن پڑھنے اور پڑھانے کا انتظام ہے۔ دیشاگردا صاحب وقفہ عارضی میں پیش کریں اور خیال رکھنا ہمارے کہ اپنے بڑے میں کوئی گھر کا نہ رہے۔
 مکرم مری صاحب گوجرانوالہ اس سلسلہ میں دودھ کرنے والے ہیں۔ ان سے تعاون کیا جاوے۔
 میر محمد بخش بڈو کیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع گوجرانوالہ

فوری ضرورت ہے

چند ایسے محنتی اور دیانتدار احمدی نوجوانوں کی ضرورت ہے۔ جو لاہور میں ملازمت کے سلسلہ میں قیام کر سکیں۔ تعلیم میٹرک یا ایف اے باقی لے ہوئے ہو۔ دیا نمبر ۱۱ اور سند برآمد ہوئی ہے۔ خزانہ ہند انہی دوسروں میں سے فوری کو آف دفتر منڈام الاحمدیہ مرنہ میں فوری طور پر بھجوادیں۔
 تنخواہ حسب نیاقت دی جائے گی۔
 ہمیں خدمت خلق منڈام الاحمدیہ مرنہ میں بھجوادیں

الفضل میں اشتہار دہنے گراہنی تجارت کو فروغ دینے۔ مہینہ

جماعت احمدیہ لہور شہر میٹروپولیٹن	۱۲۰/-
مختار احمد صاحب بٹ پور	۱۲۰/-
ڈاکٹر محمود احمد صاحب	۹۶/-
ڈاکٹر میاں عبدالنکور صاحب	۶۳/-
مشتاق احمد صاحب	
ازراچ نور شہید احمد صاحب	۶۱/-
عبدالروت صاحب	۱۲/-
چوہدری بشیر احمد خان صاحب	۱۲۰/-
صوبہ اترپردیش لکھنؤ صاحب	۳۰/-
حاجی بختیار احمد صاحب	
محمد داؤد	۲۲۲/-
ڈاکٹر رشید احمد صاحب	۲۵۰/-
رشید احمد صاحب	۱۰/-
ڈاکٹر داؤد احمد صاحب	
مشفق خورشید	۱۱۰/-
خان خواجہ خاں صاحب پشاور	۹۹/-
مردانہ بشیر احمد صاحب	۲۰/-
محمد اسلم صاحب بیٹھی	۱۱/۵۰
عبدالغفار صاحب ورک	۵۶/-
چوہدری دکن الدین صاحب	۶۶/-
بشیر الدین صاحب میٹروپولیٹن	۲۵/۵۰
ڈاکٹر غلام اللہ خان صاحب	۱۵۰/-
ملک مبارک احمد صاحب	۷۰/-
چوہدری ناصر احمد صاحب	
محمد اہل و عیال	۳۸/۷۵
منور احمد محمود صاحب	۶۰/-
عبدالحیہ صاحب	۴۰/-
شیخ خلیل احمد صاحب	۱۶/-

گمشدہ اشیاء

۱۔ ۲۰ جنوری کو جلسہ سالانہ سے واپس آتے ہوئے سید بسرا فیضی کی بس راجو تقریباً چھ بجے شام لاہور سے لاہور کے لئے روانہ ہوئی تھی) سے کوئی دوست راستے میں اترتے ہوئے اپنے بستر کی بجائے ٹانگہ رکابستر سے گرا کر لگے اور اپنا بستر جس پر وہ بیٹھا کوٹ گرم شاہ ضلع لاہور لکھا ہوا تھا چھوڑ گئے۔ جس صاحب کا یہ بستر ہو وہ اپنا بستر سے جا دیں اور ٹانگہ رکابستر واپس کر دیں۔
 (شیخ عبدالرشید صاحب لاہور) مرنہ میں۔ مرنہ میں۔ مرنہ میں۔ مرنہ میں۔
 ۲۔ ایک کوٹ لاہور سے جمعہ آئے وقت گاڑی میں رہ گیا ہے اگر کسی صاحب کو ملے وہ اس کو اپنے پر بھجوائیں۔ مکرم مولوی عبدالرحیم صاحب عادت مرنہ دارالرحمن لاہور کوٹ کی نشانیوں میں مینڈا دنگ، مینڈا کالے، مینڈا کالے، مینڈا کالے کے دستاں۔
 (ڈاکٹر عبدالحمید خان جمعہ مند)۔
 درخواستیں ہائے احمدیہ گوجرانوالہ اور میرٹھ چھاپا صاحب احمد صاحب فرزند الملک جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔
 (محمد اکرم فضل عظیم مرنہ میں)

عالمی تبلیغی سرگرمیوں کا جائزہ

(منقولہ از ہفت روزہ شہاب ۲۵ دسمبر ۱۹۶۹ء)

قرآن کریم کی بنیادی تعارفی کامیابی کے اس کی تعلیمات کو اس انداز سے عام کیا جائے کہ امت مسلمہ کا پندرہویں صدی اسلام تمام ادیان پر غالب آجئے اس عظیم مقصد کے لئے سب سے پہلے انبیاء علیہم السلام کی جماعت بھیجی گئی۔ نبوت کا دروازہ بند ہو جانے کے بعد یہ فرض رکھا گیا کہ یہ مسلمان رہا اور جب تک دین سے وابستہ رہے دین اسلام دنیا میں تیزی سے پھیلنا رہا اور جب ان کی دین سے وابستگی کم ہو گئی تو ہر طرف سے دین پھیلنے لگی اور مسلمانوں کی بجائے دوسرے مذاہب دینے تبلیغ کے میدان میں پیش پیش نظر آنے لگے جس دوران کی مسیحیت اور غیروں کی جیسی کا انمازہ مندرجہ ذیل اعداد و شمار سے باآسانی لگایا جاسکتا ہے

مسیحیوں کی کوششیں

مسلم دہلہ تک کے اطلاع کے مطابق مسیحی تبلیغی ایجنسیوں کی طرف سے اس وقت تک نہ بھل کر مکمل زبردستی ۱۷۵۰ زبانوں میں ہو گیا ہے۔ ان کے بعض ترجمے ایسی زبانوں میں بھی ہوئے ہیں جن کے بولنے والے لاکھوں اور ہزاروں کی تعداد میں ہیں، بلکہ صرف ہندوستان کے مسیحیوں کی تعداد اس کی پانچ گنا ہو چکی ہے جو اسے جزیے میں رہتے ہیں۔

ٹائمز اور دیگر اخباری اطلاع کے مطابق:۔
• اپریل ۱۹۶۰ء تک دنیا میں مسیحیوں کے پورٹنٹ فرقہ کے ۳۸۹۰۹۰۰ اور دیگر فرقہ کے ۱۰۰۰۰۰۰ مسیحیوں کی تبلیغ کے لئے دنیا کے مختلف گوشوں میں بھیجے ہوئے تھے اور اب ان کی تعداد پچیس سے کہیں زیادہ بڑھ گئی ہے۔
• تبلیغی اعراض کے لئے ہر سال کروڑوں روپیہ دنیا میں بھی لٹا کر پھیلانے اور تعلیمی و دینی ادارے قائم کرنے پر خرچ کیا جا رہا ہے۔
• ان مہمات کے زیادہ تر اخراجات مغرب کے صنعت کار اور سرمایہ دار برداشت کرتے ہیں اور وہاں کی حکومتیں ان کی پشت پناہی کرتی رہتی ہیں۔

احمدیوں کی کاوشیں

تبلیغی میدان میں مسیحیوں کے بعد احمدیوں کا نمبر آتا ہے۔ ان کے پاکستان میں کروڑوں کے ساتھ ساتھ کہیں کہیں تبلیغی مہمیں جاری ہیں۔
• ۱۰۰۰۰۰ مسیحیوں کی تبلیغی مہمیں جاری ہیں۔
• ۱۰۰۰۰۰ مسیحیوں کی تبلیغی مہمیں جاری ہیں۔
• ۱۰۰۰۰۰ مسیحیوں کی تبلیغی مہمیں جاری ہیں۔
• ۱۰۰۰۰۰ مسیحیوں کی تبلیغی مہمیں جاری ہیں۔

- ۸۔ انڈونیشیا سے اس مہم میں اسلام
- ۹۔ اسرائیلی سے عربی زبان میں اسلامی
- ۱۰۔ سوئٹزرلینڈ سے جرمن زبان میں ماہنامہ اور اسلام
- ۱۱۔ لندن سے ماہنامہ مسلم میرٹھ
- ۱۲۔ ہالینڈ سے ڈچ زبان میں ماہنامہ الاسلام
- ۱۳۔ ڈنمارک سے ڈینش زبان میں ماہنامہ اسلام
- ان اخباروں اور رسائل کے علاوہ لاکھوں روپے کا مختلف نوع کا تبلیغی لٹریچر ہر سال مختلف زبانوں میں شائع کر کے مفت تقسیم کیا جاتا ہے
- تبلیغی اعراض کے لئے انہوں نے افریقہ میں ۴۰ سکول اور دنیا کے مختلف حصوں میں ۳۰۳۳ شاخہ مدارس تیار کر رکھے ہیں۔ ان کی تعمیر کردہ مساجد کی تفصیل یہ ہے:

۱۔ انگلینڈ میں	۱	۲۔ لیڈز میں	۱	۳۔ سوئٹزرلینڈ میں	۱
۴۔ برما میں	۱	۵۔ مغربی جرمنی میں	۱	۶۔ سلوون میں	۲
۷۔ ہالینڈ میں	۲	۸۔ امریکہ میں	۳	۹۔ یورپیوں میں	۳
۱۰۔ امریکہ میں	۶	۱۱۔ مشرق افریقہ میں	۲۰	۱۲۔ ٹائیچر میں	۲۰
۱۳۔ سریلون میں	۲۰	۱۴۔ انڈونیشیا میں	۶۰	۱۵۔ گھانا میں	۱۶۱

جماعت احمدیہ کے ایک ترجمان کا ہر سال حالیہ ہی میں عالمی جریدہ "صندھ جہدہ" کے صفحہ ۱۰ پر شائع ہوا ہے، جس کی رو سے بھی پچھرا احمدیوں کی سالانہ ۱۹۶۶ء کی تبلیغی مہم کا خلاصہ درج ذیل ہے:

- آذربائیجان کے پاکستان ۱۹۶۱ء ۲۰۲۰۹۳
- آذربائیجان کے پاکستان ۱۹۶۱ء ۲۰۲۰۹۳
- آذربائیجان کے پاکستان ۱۹۶۱ء ۲۰۲۰۹۳

اسلامی لٹریچر کی مانگ

مسیحیوں اور احمدیوں کی ان تبلیغی مہموں کے مقابلہ میں انہوں نے ہر دن تک مسلمانوں کی طرف سے لٹریچر کے ذریعہ تبلیغ دین کا کوئی اقدام ہی نہیں کیا جو جسے کہیں نہ ہو۔ پاکستان کی ایسی تاریخی جنگ کے دوران میں جو جنگ سے پہلے سے جاری ہے۔ قرآن کریم کے نسخے بھیجے کا لیا جاتا تھا۔ ہر مسلمان دہلہ تک کے کارپوریشن کے مطابق، اسلامک ایجوکیشن بورڈ آف امریکہ کے چیرمین ڈاکٹر جیمس گڈنس نے کہا ہے کہ امریکہ اور افریقہ اور جنوبی امریکہ کے لوگ اسلامی اور اسلام کے متعلق صحیح اور مناسب معلومات کے لئے تڑپ رہے ہیں۔
• ٹائیچر میں پاکستان کے ہائی کمانڈر مارشل ایچ ایم ایچ اور جنوبی پاکستان وزیر تعلیم ملک محمد نے اپنی زبردستی سے اپیل کی ہے کہ وہ مغربی افریقہ کے ملکوں میں تقسیم کرنے کے لئے قرآن پاک کے نسخے اور انگریزی میں اسلامی لٹریچر بھیجیں۔
• ڈاکٹر آف اسلام "گورنمنٹ" کے مطابق کہ مسلمانوں میں اسلام کی تبلیغ کا کوئی خاطر خواہ انتظام نہیں اسلامک سنٹر ڈاکٹر جاپان کا بھی یہی تقاضا ہے کہ اسے مختلف زبانوں میں اسلامی لٹریچر بھیج دیا جائے۔

افسوسناک پہلو

ایک وقت وہ تھا کہ مسلمان خود مردوں کو اسلام کا دعوت دینے میں پیش پیش رہتا تھا اور ان کو قرآن کریم کی تعلیمات سے آگاہ رکھتا تھا اور ایک وقت یہ ہے کہ خود مسلمان سے دوسرے کے تقاضا کرتے ہیں کہ جس کو بھی اسلام اور قرآن کے تعارضات اور تضامات سے آگاہ کرنا کہ ہم بھی دینِ حق پرست کی بات سے مستفید ہو سکیں۔ لیکن ناگزیر وقت سے ہی تبلیغی ڈسٹرکٹوں کا احساس نہ کرنا بھی عذاب الہی کو دعوت دینا ہے جس کی قرآن کریم نے انہیں آگاہ کرنا ہی ہے کہ حق تعالیٰ اس ظفر اور نیش کو ختم کرنا ہے کہ انہیں کھٹا انداز میں جان بوجھ کر اسلام اور قرآن کے تقاضا سے

صرف چھ روپے میں ماہنامہ انصار اللہ جیسے تربیتی رسالے کے بار شمارے حاصل کیجیے

مجلس موصیان کا قیام اور ان کے صدر کا انتخاب

محترم امراء اضلاع صدر صلحان اور بیان سلسلہ کی فوری توجہ کے لئے!

محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل صدر مجلس کار پروردار مصالحتی بہشتی مقبرہ (رہو)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے سالانہ جلسہ کے موقع پر مجلس موصیان اور ان کے فرائض کے بارے میں مفصل اعلان فرمایا ہے۔ احباب جماعت اس طرف فوری توجہ فرمائیں۔

حضرت امیرہ اللہ نضرہ کے تازہ ارشادات کی روشنی میں مندرجہ ذیل مزید ہدایات کا اعلان لیا جاتا ہے۔

(۱) جس جگہ کم از کم دو موصی بھی ہوں وہاں بھی مجلس قائم کی جائے۔
(۲) انتخاب صدر مجلس موصیان کے لئے کوم بیٹا ہے۔ صرف بھائی اور معذور کا استثناء ہوگا۔ رپورٹ میں حاضرین کی تعداد درج کی جائے۔ بقایا دار موصی انتخاب میں رائے دیں کیلئے بطور صدر منتخب نہ ہوں گے۔
(۳) مجلس موصیان کا صدر منتخب کر کے امیر جماعت یا پرنسپل صاحب اطلاع دیں گے۔ یہ اطلاع یا رپورٹ صدر مجلس بہشتی مقبرہ رتبہ کے نام بھیجی جائے۔ اس انتخاب کو بعد ازاں نظارت علیا کی دستا سے حضرت خلیفۃ المسیح امیرہ اللہ نضرہ کی منظوری کے لئے پیش کیا جائے گا۔

(۴) حضرت امیرہ اللہ نضرہ کی منظوری کے بعد صدر مجلس موصیان مقامی مجلس عاملہ کا رکن بھی قرار پائے گا۔ مستورات کی مجلس موصیان کی صدر صاحبہ نائب صدر کہلائیں گی۔ ہر دو مجالس کی میٹنگ الگ الگ ہوا کرے گی تاکہ حضور امیرہ اللہ نضرہ کے پروگرام کو عملی جامہ پہنایا جائے۔

(۵) قیام مجلس موصیان اور انتخاب صدر کے لئے جماعتوں کے مقامی صدر صلحان اور امراء صلحان اور بیان سلسلہ احمدیہ ذمہ دار ہیں۔ زیادہ سے زیادہ تین ماہ کے اندر اندر یہ انتخابات مکمل ہونے لازمی ہیں۔

(۶) اس سلسلہ میں ریکارڈ اور مزید کارروائی دفتر مقبرہ بہشتی رتبہ کے ذریعہ ہوگی۔

خاکر ابوالعطاء جالندھری

صدر مجلس کار پروردار مصالحتی بہشتی مقبرہ رتبہ

محمد علی کو نسر لہنج ادا کرنے سے روکنے کی کوشش

ریاضہ ۱۲ فروری۔ سعودی عرب ریڈیو نے ایک مفصلی اخبار کے حوالے سے بتایا ہے کہ امریکی حکومت محمد علی کو نسر لہنج ادا کرنے سے روکنے کی کوشش کر رہی ہے۔ اور محمد علی پر دباؤ ڈالنا جاری ہے کہ وہ نہ مقرر نہ جائے۔

ریڈیو نے کہا محمد علی کی مخالفت اس بنا پر کی جاتی ہے کہ وہ مسلمان ہیں۔ مسلمانوں سے محبت رکھنے اس اور انہیں اسلام سے وابستہ عقیدے ہیں۔

ہذا القرآن کے متعلق اطلاع

خبردار حضرات مطلع رہیں کہ ماہ فروری کا الفرقان مورخہ ۱۵ فروری کو پوسٹ ہو رہا ہے جن دستوں کا چند ختم ہے ان کے نام رسالہ دی لہجہ۔ (پنج فرقان رتبہ)

یہ پن کس کا ہے!

خاکر کو ایک فنیہ پن ملا ہے جن صاحب کا پوسٹن ٹیٹا کر خاکر سے حاصل کریں۔

خان محمد
پتھر گورنٹ ہائی اسکول فیڈرل ریڈیو

ضروی اور اہم خبروں کا خلاصہ

رضامند کریں۔ اور بات چیت کے لئے سازگار ماحول پیدا ہو جائے۔
واشنگٹن ۱۴ فروری۔ امریکی نے عائشا ہور پر شمال دیش نام پر بمباری بند کر دی ہے لیکن سرکاری طور پر ابھی اس کا اعلان نہیں کیا۔ واشنگٹن کے ایک سرکاری ذریعہ نے کہا کہ بمباری بند کر دی گئی ہے لیکن یہ ایک مشکل ہے کہ یہ اقدام کسی فنی وجہ کی بنا پر کیا گیا ہے یا اس کی نوعیت سیاسی حیثیت رکھتی ہے۔ ایجنسی خبریں پریس نے نیویارک کے باختر حلقوں کے حوالہ سے جو دیا ہے کہ بمباری شمالی دیش نام کو ہر موقع دینے کے لئے بند کی گئی ہے کہ وہ قیام امن کے لئے بات چیت پر رضامند ہو جائے۔
ایجنسی خبریں پریس نے اس سلسلہ میں واشنگٹن کے اخباروں کی آج کی خبروں کے حوالہ سے یہ بھی بتایا ہے کہ امریکی مدعی وزیر عظیم مرڈ کو سبیل کے لئے رکنہ ہموار کرنا چاہتے ہیں تاکہ وہ صدر ہونے میں کوئی جگہ کا دائرہ محدود نہ ہو۔

واشنگٹن ۱۴ فروری۔ امریکی نے عائشا ہور پر شمال دیش نام پر بمباری بند کر دی ہے لیکن سرکاری طور پر ابھی اس کا اعلان نہیں کیا۔ واشنگٹن کے ایک سرکاری ذریعہ نے کہا کہ بمباری بند کر دی گئی ہے لیکن یہ ایک مشکل ہے کہ یہ اقدام کسی فنی وجہ کی بنا پر کیا گیا ہے یا اس کی نوعیت سیاسی حیثیت رکھتی ہے۔ ایجنسی خبریں پریس نے نیویارک کے باختر حلقوں کے حوالہ سے جو دیا ہے کہ بمباری شمالی دیش نام کو ہر موقع دینے کے لئے بند کی گئی ہے کہ وہ قیام امن کے لئے بات چیت پر رضامند ہو جائے۔
ایجنسی خبریں پریس نے اس سلسلہ میں واشنگٹن کے اخباروں کی آج کی خبروں کے حوالہ سے یہ بھی بتایا ہے کہ امریکی مدعی وزیر عظیم مرڈ کو سبیل کے لئے رکنہ ہموار کرنا چاہتے ہیں تاکہ وہ صدر ہونے میں کوئی جگہ کا دائرہ محدود نہ ہو۔

آل پاکستان ناصر باسکٹ بال ٹورنامنٹ

ملک بھر کے سپورٹس خضر باسکٹ بال کے شائقین کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال آل پاکستان ناصر باسکٹ بال ٹورنامنٹ اپنی شاندار روایات کے ساتھ ۱۹-۲۰-۲۱ فروری ۱۹۶۶ء کو منعقد ہو رہا ہے۔ گزشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی پاکستان کی نامور ٹیمیں اس میں شرکت کر رہی ہیں۔ یہ ٹورنامنٹ چار حصوں میں کھیلایا جائے گا۔ کلب سیکشن۔ کالج سیکشن۔ سکول سیکشن اور میڈیکل سیکشن تمام کھلاڑیوں کو حصہ رتبہ کی تمام کلبوں سے استفادے کے لئے اس کو کامیاب بنانے کے لئے پورے اخلاص اور تندہی سے پریکٹس شروع کر دیں۔ کلبوں کے ایلیٹ اراکین جو رتبہ سے باہر ہوں فوری طور پر سیکرٹری ٹورنامنٹ کمیٹی سے رابطہ قائم کریں اور وقت مقدر سے پیسے رتبہ پہنچ جائیں۔ ٹورنامنٹ کے موقع پر حسب اہلیت ریفریز کو کس بھی ہوگا۔
(م لے اور ایم لے)
(سیکرٹری باسکٹ بال ٹورنامنٹ کمیٹی)

مہفتہ شجر کاری

محرمہ ۱۱ فروری سے ستمبر پاکستان میں مہفتہ شجر کاری شروع ہو چکا ہے۔ اس موقع پر حکومت کی طرف سے بڑی تعداد میں لہجہ جات اور قلمیں مفت تقسیم کی جارہی ہیں۔ احباب کو چاہئے کہ یہ حاصل کریں اور اپنے بھتیگوں کی منڈیوں پر لہجہ جات لہجہ جات کی نالیوں کے کناروں پر اور اپنے گھروں میں کثرت سے لہجہ جات لگا لیں۔ لہجہ جات کی حفاظت بھی کریں۔ اس سے نہ صرف ترقی ضرورت پوری ہوگی بلکہ ان کا اپنا خاندان بھی بوجھ بوجھ سے محفوظ رکھیں اور انہیں بھی لہجہ جات کی کمی ہے۔ (ناظرہ امتیاز رتبہ)